S saobiadl dylps JuoMill wliuwiSo pauhs
whualpll (o8

dayl 0 andl

Cowniadl Ja1 5hey 5 150 pludl 6 inols gair 1:aisadl
153(@ s T bl 8,58 "l 391 1 daglel

oo 35 palio i JCall " daTo oliiuial 830t 251 it 2t atanll
b3 by yin (pibBL, Glax; bl 59
¢ 8algdl 0i® dblY p3Wi byl Jsb 55 (o 2; daylall

S ol "ol Al 9 Jsiall (o)) dpnall o G an3l Sle 3gakdl

- NI LS 557 BS ol
aolx

1-n0

+sially 3o pakd il adluall 5o b 3:dcslexl




el 13y Jx>M 1635 § xadT loxis 55 S0 US 7,8 4 aiand]
saxloll aaidl Uis wlal 6 whasl whilbye dabs shel pUI cdass *
orxallslieY diyd ¢ 59887 9« [Xw 865259 1 £ 65

¢ pball Gl yaidl Uiy 98 o 4-1:dnsla]

- J§>1 4-2:doglas]

1-no

2-n0

Erorrrrrrn= 85325 %
b =E59807 *
0 4750 = aSall ¥ 15,55l pjle) TYI Syl
835l (50 1280 — &55Le wligmino 52,198 4 *
 8azlgll (50 275 1 dbMSs dude 13 *

- iy ,Uas dlnd 8,el di cAilnall 501 4-3: daglasl]

-

Jaosall =i

ol a5kl elighaall Had -
ool AbMCHI e i -

roall :—‘-Ul E—ﬁ-".Jl:ﬂL .‘115‘-? -

oo 8250 pins 105D &b D 5 @M s3I Pyl *
Caapll ond (99 ¢ U8 “daBlud (50 o 4=4: doslasl]

I3k

Ly L[

ik




S5l ] quaias plas] “dilac adw) G LU pls aall 5o 5zaill
5 dsb GG &5 38 9p 15 s 9 p 18 Blsb  BLIw il
52 dab b [uid Ll 5-1;daglatl]

bl Jgb Law] 5-2: dnlasl|

o 23500 aosdll il 6331 | by 26 Ll dilac ol 6 il
20 9000 &osall Jolall 8551 5

$azly ddac ,6sy aic Luxl 9 Vil b1 6:doulad

S [P

slac¥l sliw] Jgax

Saaill ¥l azl Hules Llaall

3=es |48 | 3=s 220 1-2o

0 0 0 0 0 (---)  eloill plsal

0.5 1 2 e 85 [ N B | ¢ (= = ) ol 09>

2 1 1 4 2 (++) el el

4 15 | 15 ] 6 | 5 | 3 [25] (+++) aslelal

T

[




